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S  İ  R  K  Ü  L  E  R  : 2 0 0 8 /  3  6 
 

2007 Yılı ve 2008 Yılı Ocak, Şubat, Mart, Nisan  
Aylarına İlişkin Ba ve Bs Formlarının 5 Haziran 2008  

Tarihine Kadar Verilmesi Gerekmektedir 

2008/16 ve 2008/18 no.lu Sirkülerlerimizde açıklandığı üzere; 6 Şubat 2008 tarih ve 
tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 381 no.lu VUK Genel Tebliği ile bilanço esasına göre 
defter tutan mükelleflerin mal ve hizmet alımları ile mal ve hizmet satışlarının 2008 yılı ve 
müteakip yıllarda bildirilmesinde uygulanacak usul ve esaslar yeniden belirlenmişti. Buna 
göre; 

2007 Yılı için; 

 Bilanço esasına göre defter tutan mükelleflerin 2007 takvim yılına ilişkin olarak 
düzenleyecekleri Ba ve Bs bildirim formlarını 2008 yılı Şubat ayı içinde verecekleri 
ve özel hesap dönemine tabi olan mükelleflerin de, Ba ve Bs bildirim formlarını, 
tabi oldukları özel hesap dönemi itibariyle değil, takvim yılı itibariyle 
düzenleyecekleri belirlenmişti. 

2008 Yılı ve İzleyen Yıllar için ise;  

 Bilanço esasına göre defter tutan mükelleflere, 2008 yılı ve izleyen yıllarda 
düzenleyecekleri Ba ve Bs bildirim formlarını aylık dönemler halinde vermeleri 
zorunluluğu getirilmiştir, 

 
 Bildirim formlarını aylık dönemler halinde düzenlenecek ve takip eden ayın 5. 

gününden itibaren bir sonraki ayın 5. günü akşamına kadar verilecektir. (Örneğin; 
bir mükellef 2008 yılı Haziran ayına ait Ba-Bs bildirimlerini 5 Temmuz 2008 
gününden itibaren 5 Ağustos 2008 tarihi akşamına kadar verebilecektir), 

 
 Özel hesap dönemine tabi olan mükellefler için de, Ba ve Bs bildirim formları tabi 

oldukları özel hesap dönemi itibariyle değil, aylık dönemler halinde düzenlemeleri 
gerekmektedir, 

 
 2008 yılı ve takip eden yıllara ilişkin mükelleflerin mal ve/veya hizmet alımları ile 

mal ve/veya hizmet satışlarına uygulanacak had 8.000 YTL (Yeni Türk Lirası) 
olarak yeniden belirlenmiştir, 
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 2008 yılına mahsus olmak üzere Ocak, Şubat ve Mart dönemlerine ilişkin olarak 
ayrı ayrı düzenlenen Ba ve Bs bildirim formlarının, 2008 yılı Nisan ayının 5. 
gününden itibaren Haziran ayının 5. günü akşamına kadar verileceği belirlenmiştir, 

 
 Nisan dönemi ve müteakip dönemlere ilişkin bildirim formlarının ise aylık dönemler 

halinde düzenlenerek, takip eden ayın 5. gününden itibaren bir sonraki ayın 5. 
günü akşamına kadar verileceği belirtilmiştir. 

Bilanço esasına göre defter tutan mükelleflerce (özel hesap dönemine tabi kurumlar 
vergisi mükellefleri de dahil olmak üzere) 

 2007 yılına ilişkin (Ba) ve (Bs) formları ile, 
 
 2008 yılının Ocak, Şubat, Mart ve Nisan aylarına ilişkin (Ba) ve (Bs) formlarının 5 

Haziran 2008 tarihine kadar düzenlenerek verilmesi gerekmektedir. 


